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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دابآرهم یلملا نیب هاگدورف پچ )29( دناب هژورپ یارجا یاه هنیزه یلام نیمأت صوصخ رد همان بیوصت

ـه58650 ت/32364 :هرامش

25/03/1400 :خیرات

ناریزو تایه همان بیوصت

یلاعت همسب

»دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب«

ییاراد و یداصتقا روما ترازو - یزاسرهش و هار ترازو

روشک هجدوب و همانرب نامزاس

ترازو 1399/12/25 خروم 180683/100/02 هرامش داهنشیپ هب 1400/03/23 هسلج رد ناریزو تئیه
قیرط زا یربارت و هار شخب ینارمع یاه هژورپ ثادحا نوناق هدحاو هدام دانتسا هب و یزاسرهش و هار
:درک بیوصت - 1366 بوصم - روشک یلوپ و یلام عبانم ریاس و اه کناب تکراشم

یگدنیامن هب دوش یم هدیمان "تکرش" همان بیوصت نیا رد هک ناریا ییاوه یربوان و اه هاگدورف تکرش1-
تیکلام ظفح اب تسا زاجم ،دوش یم هدیمان "ترازو" همان بیوصت نیا رد هک یزاسرهش و هار ترازو زا
حوطس یزاسهب هژورپ لاقتنا و هراجا ،یزادنا هار ،لیمکت هژورپ یارجا یاه هنیزه یلام نیمأت یارب ،تلود
و دصتفه و رازه ود یبیرقت دروآرب اب دابآرهم یللملا نیب هاگدورف پچ )29( دناب شکهز متسیس و یزاورپ
حلاصم خرن توافتلا هبام و لیدعت یاه هنیزه نودب( لایر )2,745,000,000,000( درایلیم جنپ و لهچ
ییارجا همان ن�آ )2( هدام )ب( دنب بلاق رد ،دوش یم هدیمان "هژورپ" همان بیوصت نیا رد هک )یفرصم
یلوپ و یلام عبانم ریاس و اه کناب تکراشم قیرط زا یربارت و هار شخب ینارمع یاه هژورپ ثادحا نوناق
اب دادرارق داقعنا هب تبسن 1394/01/26 خروم ـه51321ت/ 7505 هرامش همان بیوصت عوضوم روشک
نیب هاگدورف پچ )29( دناب شکهز متسیس و یزاورپ حوطس یزاسهب هژورپ لیمکت و ثادحا تکرش
ثادحا نوناق ساسا رب هک نایدمحم زاگ و تفن هعسوت و یسدنهم تکرش یرادماهس هب دابآرهم یللملا
بوصم - روشک یلوپ و یلام عبانم ریاس و اه کناب تکراشم قیرط زا یربارت و هار شخب ینارمع یاه هژورپ

تیاعر اب ،دوش یم هدیمان "دادرارق فرط تکرش" همان بیوصت نیا رد و تسا هدیدرگ باختنا - 1366
.دیامن مادقا یطیحم تسیز تاررقم و طباوض هلمج زا طوبرم تاررقم و طباوض

هب هژورپ لیمکت و ثادحا یاه هنیزه زا )% 50( دصرد هاجنپ ات نیمأت راد هدهع دادرارق فرط تکرش2-
ات لایر )1,372,500,000,000( نویلیم دصناپ و درایلیم ود و داتفه و دصیس و رازه کی یبیرقت غلبم
(BLT) لاقتنا و هراجا ،ارجا ،یلام نیمأت بلاق رد اه هنیزه باسح هیوست و هژورپ لماک یزادنا هار هلحرم
زین تکرش .دوب دهاوخ یتآ دادرارق تسویپ یلام یوگلا رد جردنم ینامز هزاب بلاق رد لاس کی تدم یارب
هرود یاهدرکراک هیلک رد هژورپ لیمکت و ثادحا یاه هنیزه دروآرب یقبام )% 50( دصرد هاجنپ نیمأت
دهاوخ هبساحم 1399 لاس یاهب تسرهف رب )تن( کی یداهنشیپ بیرض ساسا رب هک ار لیمکت و ثادحا
.دش دهاوخ نیمأت تکرش طوبرم بوصم یلخاد عبانم لحم زا و هدومن دهعت ،دش

رب طوبرم تمیق لیلحت و هیزجت هارمه هب ،هژورپ یارجا تهج ار همان بیوصت نیا )2( دنب رد جردنم تمیق دادرارق فرط تکرش 3-
بیارض و روشک هجدوب و همانرب نامزاس طسوت هدش غلابا 1399 لاس هیاپ یاهب یاه تسرهف و بوصم یحارط و تاعلاطم ساسا
هدش دای یاههنیزه .دیامن یم لیوحت تکرش هب ییاهن د�أت اب ار 1399 لاس لوا ههام هس لیدعت یانبم صخاش لامعا اب ،نآ
و روظنم هژورپ یراذگ هیامرس لوبق لباق یاه هنیزه وزج ،ییاراد و یداصتقا روما ترازو بختنم سرباسح و تکرش د�أت زا سپ
.دریگ یم رارق هبساحم یانبم

صاخ یبناج تاسیسات و هژورپ یراکنامیپ ،یراذگاو دادرارق دقع زا سپ دناوت یم دادرارق فرط تکرش 4-
.دیامن راذگاو تکرش د�أت دروم و تیحلاص دجاو ناراکنامیپ هب ار نآ

1400/03/25 :دنس خیرات
ـه58650 ت/32364 :دنس هرامش
//147/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

تایه زا ییاریذپ هنیزه لوبق*
یجراخ یاه
داینب هب کمک تهج یتخادرپ*
هنیزه زج صاخ یاهیرامیب روما

دشاب یم لوبق لباق یاه
شرورپ و دوبهب نوناق هب کمک*
لباق هنیزه ءزج ناریا یایلیفومه
تسا لوبق
یاهلته هورگ یتخادرپ دزمراک*
یامه لته تخاس تهج امه
لوبق لباق هنیزه ناونعب دهشم2
نارادماهس هب یتخادرپ یاهدوس*
تخادرپ هک ییاهتکرش فرط زا

نیمضت اهکناب فرط زا اهنآ دوس
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج هدش
دشاب یم
یاه تکرش تایلام تیفاعم*
زا سپ مراهچ همانرب رد یتلود
اه ییاراد یبایزرا دیدجت
هب کمک تباب یتخادرپ هوجو
لوبق لباق هنیزه یندب تیبرت
تسا
لوبق لباق هنزه جیسب هب کمک
تسا

ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
لوبق لباق یروانف هنیزه کلاهتسا
تسا

هب ییادها نآرق پاچ هنیزه
تسا لوبق لباق شرورپ و شزومآ
نارامیب دادما نمجنا هب کمک
لباق یاه هنیزه زج یناطرس
تسا لوبق
زج نیطسلف هضافتنا هب کمک
تسا لوبق لباق یاه هنیزه
زا تیامح نمجنا هب کمک

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه58650 ت/32364 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 58650 32364 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/5639 :همان ميمصت و همان بيوصت
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و لیمکت و ثادحا ،هعلاطم هرود هام )12( رب لمتشم هام )36( لداعم یراذگاو هرود هیلوا ینیب شیپ 5-
.دوب دهاوخ دادرارق فرط تکرش هب )بوصم دوس و هیامرس لصا لماش( طاسقا تخادرپ هرود هام )24(

هلاس ود تدمدنلب هدرپس دوس خرن لداعم یراذگاو هرود رد دادرارق فرط تکرش یراذگ هیامرس دوس خرن 6-
.ددرگ یم ن�عت دادرارق داقعنا نامز رد )% 3( دصرد هس هولاعب رابتعا و لوپ یاروش بوصم

هراجا طاسقا تخادرپزاب لودج رد کلاهتسا لباق یراذگ هیامرس هدنام هنلااس یناسرزور هب - 1 هرصبت
هولاعب رابتعا و لوپ یاروش بوصم یتلود یاه کناب هلاسود تدمدنلب هدرپس دوس خرن یانبم رب هنایهام
.دریگ یم تروص لاس ره یادتبا رد )% 3( دصرد هس

یوس زا هدش یفرعم ناراکنامیپ ای و دادرارق فرط تکرش للعت رثا رب ،ثادحا هرود هچنانچ - 2 هرصبت
هدروآ یارب یدوس هنوگ چیه اهنت هن ریخأت هرود رد ،دماجنا لوط هب هام )12( زا شیب دادرارق فرط تکرش
بیوصت نیا )1( دنب رد روکذم همان ن�آ )48( هدام ساسا رب هکلب ،دش دهاوخن روظنم دادرارق فرط تکرش
.دریگ یم تروص مزلا تامادقا هژورپ فیلکت ن�عت و تلود قوقح یافیتسا هب تبسن همان

هدهع رب ثادحا هرود زا سپ نآ صاخ یبناج تاسیسأت و هژورپ زا یرادرب هرهب و یرادهگن تیلوئسم 7-
.دشاب یم تکرش

و هژورپ زا یرادرب هرهب عفانم )بوصم دوس و هیامرس لصا لماش( طاسقا لماک تخادرپ زا سپ - 1 هرصبت
چیه روکذم عفانم هب تبسن دادرارق فرط تکرش سپ نآ زا و لقتنم تکرش هب نآ صاخ یبناج تاسیسأت
.تشاد دهاوخن ییاعدا هنوگ

بوصم یاه لمعلاروتسد بوچراچ رد یراذگاو هرود رد هژورپ ثادحا یاه هنیزه د�أت عجرم - 2 هرصبت
ترازو د�أت دروم سرباسح ،)بوصم دوس و هیامرس لصا لماش( طاسقا لماک تخادرپ نینچمه و ترازو
.دشاب یم ییاراد و یداصتقا روما

طاسقا تخادرپ لودج ساسا رب هژورپ لماک یزادنا هار و ثادحا هرود نایاپ زا سپ تسا فظوم تکرش8-
زا روکذم طاسقا تخادرپ هب تبسن ،دشاب یم دادرارق هب مضنم هک دادرارق فرط تکرش اب قفاوت دروم هراجا
.دیامن مادقا دادرارق فرط تکرش یوس زا هدش یفرعم باسح هب نآ زیراو و دوخ یاهدمآرد لحم

.دشاب یم ینارمع یاه حرط تاررقم و نیناوق عبات هژورپ یارجا زا یشان ضراوع و قوقح ریاس و تایلام ،همیب9-

یناوتان ای و یراددوخ تروص رد ار تلود قوقح یافیتسا هوحن ،هدقعنم دادرارق رد تسا فظوم تکرش10-
.دیامن ینیب شیپ دادرارق دافم یارجا رد دادرارق فرط تکرش

راذگاو طیارش دجاو و حلاص یذ رواشم تکرش هب ار هژورپ تراظن و یحارط ینیبزاب تسا فظوم تکرش11-
.دیامن

.دیامن یم نیمضت لاس )5( لقادح ار نامیپ عوضوم بولطم درکلمع و تیفیک دادرارق فرط تکرش12-

یریگناهج قاحسا

روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم

ءزج دزی ناتسا یناطرس نارامیب
تسا لوبق لباق یاه هنیزه
7هرصبت زدنب ییارجا همان ییآ
مجنپ کی دروم رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اهلته یتفایرد
ددرگ زیراو یمومع دمآرد باسح
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج و
تسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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